

POPIS ŽÁDOSTÍ O DOTACI - VÝZVA č. 2

Číslo projektu	Číslo Fiche	IČ/RČ žadatele	Název žadatele	Název projektu	Místo realizace projektu
60	1	06901867	Prokopová Jana	Nákup stroje pro rostlinnou výrobu - rozmetadlo	Čimice
<p>Předmětem projektu je nákup stroje pro rostlinnou výrobu, kterým je rozmetadlo vhodné k rozmetání chlévské mrvy, vápna, organického odpadu a hnojiv. Žadatelka je ekologický zemědělský podnikatel. V rámci projektu bude zřízeno jedno pracovní místo - osoba žadatelky, která zahájila činnost tento rok, náplní práce bude vyvážení a aplikace chlévské mrvy na travní porost.</p>					
71	1	01913905	Nová Eva Ing.	Rekonstrukce stavby a nákup strojů na sklizeň píce	Hrádek - Zbynice
<p>Předmětem projektu je nákup obrabeče a shrnovače píce pro včasnou sklizeň krmiv a steliv pro chovaný skot. Dále bude provedena nezbytná rekonstrukce hospodářské budovy, která nyní slouží jako zázemí pro chod farmy žadatele, částečně jako sklad materiálu pro ŽV, včetně krmiv a steliv a částečně pro ustájení skotu. V rámci projektu bude zřízeno jedno pracovní místo, osoba žadatelky, která zahájila činnost tento rok, náplní práce bude zajištění provozu farmy - práce v ŽV a produkce krmiv pro skot.</p>					
43	1	05866316	Touš Radek	Modernizace živočišné výroby - stroje pro sklizeň píce	Třebíšov
<p>Předmětem projektu je pořízení zemědělských strojů pro sklizeň pěstované píce (obraceč píce, shrnovač píce a diskový žací stroj). Žadatel je ekologický zemědělský podnikatel. V rámci projektu bude zřízeno jedno pracovní místo, osoba žadatele, činnost zahájena do 24 měsíců. Pracovní náplň - obsluha pořízených strojů, zajištění provozu farmy.</p>					
	1	06001793	Šosvaldová Stephanie	Nákup návěsu	Nalžovské Hory - Ústaleč
<p>Předmětem projektu je traktorový návěs, jednostranně sklápěný. Na farmě dochází k přesunům velkého množství výrobků (krmiv, steliv, hnoje). Traktor dosud žadatelka bude dále využívat z finančních důvodů službou, ale rozhodla se pro nákup návěsu, aby si v předstihu mohla návěs naplnit příslušnou komoditou a poté by ho poskytovatel služeb pouze přemístil. Žadatelka je registrována jako ekologický podnikatel. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo - pracovní náplň je práce v rostlinné výrobě - ošetřování a sklizeň trvalých travních porostů, krmení a ošetřování zvířat.</p>					
26	1	06001718	Kovářík Václav	Nákup traktoru	Nalžovské Hory - Velenov
<p>Předmětem projektu je zakoupení traktoru, jako hlavní tažné jednotky, protože žadatel žádný traktor nemá a je závislý na poskytovatelích služeb. Žadatel je ekologický zemědělský podnikatel. V rámci projektu bude zřízeno pracovní místo tím, že je činnost zahájena do 24 měsíců, náplní práce je ošetřování a sklizeň trvalých travních porostů, ošetřování a krmení zvířat.</p>					

22	1	73700096	Vejskal Jakub	Nákup traktoru	Velhartice - Tvrdošlav
Předmětem projektu je pořízení traktoru. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo. Náplní práce bude práce v rostlinné výrobě - ošetřování a sklizeň trvalých travních porostů; v živočišné výrobě - krmení a ošetřování zvířat.					
76	1	87969564	Hynčík Zdeněk	Rekonstrukce skladu, podmítač a plato	Nová Ves
Předmětem projektu bude rekonstrukce stavby - stodoly určené pro skladování produkce RV (obiloviny - jádro, sláma, seno). Dále k pořízení strojů ke zpracování půdy a transportu produktů (diskový podmítač, plato na kontejnerový nosič určené pro přepravu balíků slámy a sena jako vedlejšího produktu). Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					
55	1	02493152	Farma Těchonice s.r.o.	Modernizace skladu krmiv Těchonice	Nalžovské Hory - Těchonice
Předmětem projektu je modernizace skladovacích prostor pro skladování krmiv a steliva pro chovaný skot. Výsledkem projektu je modernizovaný sklad objemných krmiv pro skladování výrobních prostředků žadatele.					
29	1	04203747	Agrosan s.r.o.	Dostavba seníku	Předslav - Makov
Předmětem projektu je dostavba seníku na parcele č. 204 v k.ú. Makov u Předslavi v prvním nadzemním podlaží. Jedná se o rozestavěnou budovu, kde v prvním NP vznikne prostor, který bude využíván jako sklad balíkového sena. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo - práce v rostlinné výrobě - ošetřování travních porostů, sklizeň sena; v živočišné výrobě - ošetřování a krmení zvířat.					
81	1	73699748	Janda Jaroslav	Nákup zemědělské techniky-rozmetadlo hnoje, výsadba zeleně	Žihobce
Předmětem projektu je nákup nového rozmetadla hnoje. Žadatel podniká v ekologickém režimu, věnuje se výkrmu skotu. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo na 0,5 úvazku. Náplní práce by bylo udržování a opravy strojů, pomoc při odvozu hnoje, úklid po polních pracích.					
24	1	01576003	Populová Věra	Modernizace farmy - nákup strojů, technologie a rekonstrukce skladu	Předslav - Petrovičky
Předmětem projektu je lopata na čelní nakladač s přídržovačem, která bude sloužit k manipulaci s hnojem a podestýlkou, luční brány, které budou sloužit k ošetřování travních porostů, zemní vrták motorový, využívaný při budování ohradníků pastevního areálu, hrazení TEXAS 13 ks, umožňující soustředění zvířat při veterinárních zásazích nebo při prodeji dobytka, kruhové krmidlo a napáječka thermo, zdroj pro ohradník pastevního areálu. Dále je předmětem projektu rekonstrukce štítu na skladu na st. parcele č. 49 v k. ú. Petrovičky.					

21	1	75105403	Vrba Pavel	Rekonstrukce stodoly, nákup příslušenství k čelnímu nakladači, mobilních přístřešků	Úlíkov
Předmětem projektu je rekonstrukce stodoly, dále nákup adaptérů k čelnímu nakladači, kleští a drapákové lopaty, dále dvou přístřešků pro dobytek. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					
70	1	75225271	Hynčíková Birnerová Linda	Rekonstrukce stáje, cisterna a mobilní technologie pro skot	Kdyně - Vítovky
Předmětem projektu je rekonstrukce nevyužitě části stáje (brownfield) k ustájení jalovic, pořízení technologie pro chov skotu a stroje pro potřeby ŽV. Tím dojde k vytvoření lepších životních podmínek pro chov skotu a zlepšení kvality i kvantity produkce. Dále pořídí cisternu a mobilní technologie pro skot.					
67	1	03856127	Jakoubková Petra	Rekonstrukce stáje pro skot a pořízení cisterny	Pocinovice
Předmětem projektu je nákup cisterny, která je nezbytným strojem pro řádný chod farmy žadatele, pro zajištění dostatečného napájení chovaných zvířat na pastvinách. Dalším předmětem projektu je rekonstrukce stáje.					
74	1	04005198	Miloslav Polák	Modernizace zemědělské farmy - rekonstrukce stavby, pořízení návěsu a pluhu	Všeruby - Hájek u Všerub
Předmětem projektu je nákup pluhu a návěsu pro zajištění manipulace s veškerou faremní produkcí i meziprodukty. Dále bude provedena nezbytná rekonstrukce objektu, který slouží jako zázemí pro chod farmy žadatele dle aktuální potřeby, částečně pro chov zvířat a částečně jako sklad produkce i krmiv a steliv.					
59	1	63515661	Krois Pavel	Modernizace vybavení - čelní a příkopová sekačka	Vícenice
Předmětem projektu je pořízení čelní rotačky a žacího ramene pro údržbu pastvin pod ohradami. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo. Náplní práce bude jednak obsluha traktoru, ale také další práce v zemědělském provozu.					
18	1	28660234	Panství Palvínov s.r.o.	Nákup traktoru	Hartmanice - Štěpanice
Předmětem projektu nákup kolového traktoru o výkonu do 130 koní včetně čelního nakladače. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo. Jednat se bude o práci v živočišné a rostlinné výrobě, v živočišné výrobě - zajištění krmení a ošetřování zvířat, v rostlinné výrobě agrotechnické zásahy na loukách - vláčení, sečení, obracení, shrnování, lisování.					

2	1	66344271	Křepel Zdeněk	Rekonstrukce silážního žlabu	Trnčí
Předmětem projektu je rekonstrukce stávajícího silážního žlabu ze 70. let 20.století v areálu bývalého JZD v obci Trnčí. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo. Jednat se bude o práci v rostlinné a živočišné výrobě. Práce v rostlinné výrobě - ošetřování a sklizeň pícnin (vláčení, přísev, sečení, shrnování, odvoz do silážní jámy, udusání a zajištění jámy). Práce v živočišné výrobě - zajištění krmení siláží.					
79	1	04794729	Králová Anežka	Farma V Lískách, nákup traktoru - modernizace strojového parku	Osobovy
Předmětem projektu je pořízení nového traktoru o výkonu min 90 HP. Žadatelka je v přechodném období registrována jako ekologický zemědělský podnikatel.					
65	1	03884708	Polák Aleš	Pořízení traktoru	Chodská Lhota
Předmětem projektu je modernizace strojového vybavení v podobě pořízení nového traktoru s čelním nakladačem. Žadatel je registrován jako ekologický podnikatel.					
23	1	26369184	Pošumavské zemědělství a.s.	Rekonstrukce seníku	Pocinovice
Předmětem projektu je rekonstrukce podlahy v seníku v Pocinovicích cca 965 m2, aby bylo zajištěno kvalitní skladování sena. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo (ošetřovatel zvířat - naskladňování seníku senem, krmení a ošetřování zvířat).					
31	1	69252092	Hofmannová Štěpánka	Nákup mobilního hrazení	Biřkov
Předmětem projektu je nákup naháněcí sestavy, díky čemuž bude bezpečně zacházeno se zvířaty. Sestava zajistí nejen bezpečnost pro zvířata, ale i pro ošetřovatele. Žadatelka je registrována jako ekologický zemědělský podnikatel.					
20	1	04899440	Wachtl Jan	Nákup jednoosé káry, váhy pro skot s klecí, 2x předního tříbodového závěsu a smykobran	Dolany
Předmětem projektu doplňková technika - jednoosá kára, váha pro skot s klecí, 2x přední tříbodový závěs, smykobrany. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					

63	1	04600941	Maršálek Karel	Stroje a zařízení pro výrobu a skladování vlastní produkce	Švihov - Těšnice
Předmětem projektu je zefektivnění pěstování a následné uskladnění obilovin a to jak zrna tak i obilné slámy. K tomu poslouží nová plachtová hala určená ke skladování slámy v balících, zásobník (silo) a dále elevátor určený k dopravě zrna do sila. Nově nakoupený diskový podmiřák bude využíván pro správnou přípravu půdy před setím.					
62	1	02647915	Zelený Stanislav	Modernizace výrobních faktorů Zelený - secí stroj	Hrádek - Tedražice
Záměr projektu je pořízení secí kombinace o pracovním záběru 3 -3,5 metru pro setí i do nepřipravené půdy.					
4	1	74448013	Kubalová Marcela	Pořízení senážního vozu	Podmokly
Předmětem projektu bude pořízení nového senážního vozu potřeby živočišné výroby žadatelky. Žadatelka je registrována jako ekologický zemědělský podnikatel.					
50	1	28136276	Bioagro Blatná s.r.o.	Nákup zemědělské techniky „Shrnovač píče“	Horažďovice - Boubín
Předmětem projektu je nákup nového shrnovače píče s pracovním záběrem od 3,5 do 4,5 metru. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					
7	1	73718220	Opatrný Martin	Nákup strojů pro pěstování zeleniny - pluh, rotavátor, plečka, sečka, vyorávač brambor a další	Újezd u Plánice
Předmětem projektu je nákup strojů - pluh nesený jednostranný, rotavátor, plečka nesená, ruční secí stroj, vyorávač brambor jednořádkový, dřevěné paletové ohrádky, bubnová pračka s vanou, čerpadlo ovocných šťáv. Žadatel je v přechodném období jako ekologický zemědělský podnikatel.					
27	1	44640579	Formanová Jana	Nákup shrnovače a naháněcí sestavy	Mochtín - Kocourov
Předmětem projektu je nákup shrnovače na doplnění linky pícnin a naháněcí soupravy pro provádění zásahů na zvířatech.					

51	1	73470317	Braun Petr	Radličkový kypřič pro hluboké zpracování půdy	Hradiště, Nezdřev
Předmětem projektu je radličkový kypřič pro hluboké zpracování půdy. Lze jej využít ke kypření půdního profilu a nahradit tím tak částečně podmítku a orbu, kterou v současné době využívám ke zpracování půdního profilu, a následně tak zamezil výparu půdní vláh.					
82	1	64184366	David Bílý	Modernizace vybavení - traktorový návěs	Budětice
Předmětem projektu je pořízení traktorového návěsu. Traktorový návěs bude dimenzován na vyšší počet přepraveného materiálu (zemědělských komodit, krmiv, podestýlky, hnojiv apod.). Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					
1	1	06701248	AgroKol s.r.o.	Modernizace živočišné výroby, nákup strojů	Únějovice, Chudenice
Předmětem projektu je nákup malotraktoru s čelním nakladačem a adaptéry, které budou využity v převážné míře pro potřeby živočišné výroby ve stáji v Únějovicích a nákup nové technologie pro živočišnou výrobu (hrazení, krmíště) pro tuto stáj. Další částí projektu je nákup sekačky k malotraktoru pro sekání drobných a špatně dostupných ploch v Chudenicích.					
33	1	29164931	Agrojet s.r.o.	Nákup zemědělské techniky - traktoru	Mezihoří
Předmětem projektu je nákup traktoru, který bude sloužit v lince pícnin na ošetřování travních porostů.					
49	1	05313147	Hefler Jan	Modernizace vybavení - kolový traktor	Kolinec - Tržek
Předmětem projektu je řešena modernizace strojového vybavení do rostlinné a živočišné výroby. Konkrétně se jedná o pořízení kolového traktoru s čelním nakladačem.					
13	1	73699845	Kubal Radek	Nákup lisu	Nezdice na Šumavě - Ostružno
Předmětem projektu je nákup lisu a čelního nakladače. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					

69	1	04966333	Hofmann Petr	Modernizace zemědělského podniku - traktor	Mezihoří
Předmětem projektu je nákup kolového traktoru do živočišné výroby.					
30	1	69248303	Veselý Milan	Nákup zemědělské techniky - cisterna na vodu	Hlavňovice - Suchá
Předmětem projektu je nákup cisterny na vodu. Stroj bude používán pro zajištění rozvozu vody na pastviny. Žadatel je registrován jako ekologický podnikatel.					
38	1	01048392	Poléčková Michaela	Zemědělská technika (traktor včetně obrabečky, sekačky a valníku)	Švihov - Kamýk
Předmětem projektu je nákup traktoru o výkonu do 30 kW, s čelním nakladačem a s příslušenstvím (sekačka, obrabečka, přívěs) pro zmechanizování prací na menší farmě a to zejména při sklizni píce, resp. sena. Další využití najde traktor s čelním nakladačem při manipulaci s hnojem a s balíky sena.					
37	1	02870363	Mazúch Marek	Stroj na sklizeň píce	Horažďovice - Babín
Předmětem projektu je modernizace svého strojového parku v oblasti mechanizace pro sklizeň píce. Konkrétně se jedná o pořízení lisu na kulaté balíky.					
64	1	73470252	Hokrová Marie	Modernizace zemědělské techniky - nákup traktoru	Velký Bor - Slivnice
Předmětem projektu je vybavení ekologického hospodářství novým traktorem k usnadnění sklizně trvalých travních porostů. Žadatelka je registrována jako ekologický zemědělský podnikatel.					
19	1	72261668	Wachtl Pavel	Nákup traktoru	Dolany - Řakom
Předmětem projektu je pořízení traktoru o výkonu minimálně 140 hp, Tento výrobní prostředek umožní v plné míře využívat kapacitu strojů, které již žadatel vlastní a k jejichž využití je třeba výkonnější traktor. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					

28	1	18236804	Dub Václav	Rekonstrukce stáje	Horažďovice - Boubín
Předmětem projektu je rekonstrukce stáje na parcele č. 65 v k.ú. Boubín pro 200 ks jalovic. Bude provedena rekonstrukce střechy.					
25	1	70949832	Pech Gustav	Zpevněné plochy, automatická váha, fixační klec a mobilní hrazení	Chodská Lhota
Předmětem projektu je vybudování zpevněných ploch pro skladování balíků, osazení automatické váhy pro dobytek. Dále je předmětem projektu fixační klec pro skot a mobilní hrazení (50 m) k automatické váze. Žadatel je registrován jako ekologický podnikatel.					
5	1	18704794	Tomášek Zdeněk	Ohrady pro manipulaci a práci se skotem, obracečka pro výrobu senáže	Kolinec - Podolí
Předmětem projektu jsou obracečka pro zajištění kvalitního sena a senáže, dále ohrady pro lepší manipulaci a bezpečnost s dobytkem. Žadatel je registrován jako ekologický zemědělský podnikatel.					
66	1	62631136	Hofmann Petr	Modernizace zemědělského podniku - shrnovač píce	Mezihoří
Předmětem projektu je nákup shrnovače píce.					
3	1	18701370	Braun Petr	Modernizace rostlinné a živočišné výroby - traktor do 150 HP	Hradiště
Předmětem projektu je pořízení nového traktoru o výkonu do 150 HP. Nový stroj by byl využit zejména v agregaci se stroji pro živočišnou výrobu (nahrabovač, lis). V případě dovybavení traktoru čelním nakladačem by byl stroj využit pro nakládání balíků a zejména pro závoz krmiva.					
32	1	73718262	Ticháček Josef	Nákup traktoru	Mezihoří
Předmětem projektu je nákup zemědělského kolového traktoru o výkonu do 210 koní, jehož využití povede k lepšímu využití strojů na přípravu a zpracování půdy.					

77	1	49788183	Výrobně-obchodní družstvo VELKÝ BOR	Modernizace farmy s ohledem na šetrnost vůči životnímu prostředí - nákup traktoru	Velký Bor - Slivonice
Předmětem projektu pořízení nového traktoru.					
14	2	18236804	Dub Václav	Nákup automatu na mražené výrobky	Horažďovice - Boubín
Předmětem projektu je nákup automatu na mražené výrobky, který bude využíván pro prodej mražených tvarohových krémů a umožní prodej těchto výrobků bez přítomnosti obsluhy.					
52	2	25221370	Měcholupská zemědělská, a.s.	Modernizace potravinářského provozu	Předslav
Předmětem projektu je vybudování zázemí zpracovny masa v návaznosti na porážku. Konkrétně se jedná o následující výdaje: pořízení technologického vybavení, vybudování chladírenského boxu na dozrávání masa, zřízení prodejny pro přímé uvádění na trh (spolu s nezbytným zázemím stavby).					
57	2	40539709	Zelený Jiří	Modernizace provozu zpracování masa	Velhartice - Drouhavec
Předmětem projektu je pořízení nákladního automobilu kategorie N1 pro zajištění transportu zvířat na porážku.					
42	3	00256366	Obec Žihobce	Zpracování zbytků po těžbě dřeva	Žihobce, Bílenice, Kadešice, Rozsedly, Bukovník, Šimanov, Strašín
Předmětem projektu je zpracování, manipulaci a odvoz zbytků z těžby dřeva a dřeva těžko prodejného (dřeva napadeného hnilobou, dřevo nadměrně křivé, špice, klest apod.).Bude se pořizovat nosič nástaveb a čelní nakladač na traktor. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo na 0,5 úvazku (Náplní práce bude obsluha pořizovaných technologií a práce v lesích.).					
80	3	73699748	Janda Jaroslav	Nákup lesnického vybavení : vyvážecí vlek s jeřábovou rukou,čelní nakladač na traktor	Čimice, Nicov
Předmětem projektu je nákup vyvážecího vleku s jeřábovou rukou na dříví a klest. V rámci projektu bude zřízeno 1 pracovní místo na 0,5 úvazku (Náplní práce bude úklid potěžebních zbytků, odvoz,manipulace a zpracování dřeva.).					

46	3	68792867	Touš Václav	Pořízení vyvážedky, štípače a rekonstrukce střechy	Předslav - Třebíšov, Všepadly
Předmětem projektu je pořízení vyvážecího vleku a štípače - techniky využitelné k usnadnění těžby a manipulace se dřevem v lesních porostech i mimo ně, dále bude umožněn transport a manipulace se dřevem a vytvořeny podmínky pro štípání a produkci palivového dřeva. Dále bude provedena rekonstrukce stavby, kde budou stroje situovány.					
56	3	40539709	Zelený Jiří	Modernizace dřezpracujícího provozu- sklápěcí přívěs	Hradiště, Chodská Lhota
Předmětem projektu je pořízení vybavení žadatele ve formě techniky pro transport palivového dřeva a případně odpadu vzniklého při lesní a dřevařské výrobě. Jedná se konkrétně o sklápěč přívěs s integrovaným drátěným boxem pro vršení dřevní hmoty (palivového dříví).					
17	3	18236871	Mačl Jan	Pořízení štípače a pily	Soběšice - Mačice
Předmětem projektu je pořízení štípače dřeva za traktor (naštípané dřevo se bude využívat na otop farmy a penzionu) a pořízení kmenové pásové pily (využití vlastního dřeva na stavbě objektů farmy, čímž odpadne přeprava dřeva na velké vzdálenosti).					
41	3	00255556	Obec Chanovice	Malotraktor do lesa	Chanovice
Předmětem projektu je pořízení lesnické techniky využitelné k usnadnění těžby a manipulace se dřevem v lesních porostech, dále k úpravě a údržbě potěžebních lesních ploch a zpracování potěžebních zbytků. V rámci projektu bude pořízen malotraktor s prvky lesnické nástavby.					
6	3	62635450	Chalupská Jana	Nákup strojů do lesa - navijáku a štěpkovače	Petrovice u Sušice - Trsice
Předmětem projektu je nákup navijáku, tažný závěs a štěpkovače ke štěpkování materiálu o průměru až 10 cm, požadovaný výkon traktoru cca 30 HP, velikost štěpky 4 - 8 cm.					
8	3	75105403	Vrba Pavel	Nákup čelního nakladače	Němčice - Úlíkov, Úboč
Předmětem projektu je nákup čelního nakladače, který bude sloužit k manipulaci s klestem a dřevní hmotou při těžbě a odklízení potěžebních zbytků.					

39	3	11408201	Hrouda František	Pořízení lesní techniky - vyvážecího vleku s jeřábem	Plánice, Nalžovské Hory - Letovy,
Předmětem projektu je nákup vyvážecí soupravy - vyvážecího vleku s hydraulickým jeřábem s drapákem pro nakládání dříví o nosnosti 6 tun (včetně). Vyvážecí souprava bude sloužit k lepší manipulaci a zlepšení bezpečnosti práce při manipulaci s vytěženými kmeny.					
9	3	61782262	Kovářík Václav	Nákup štípacího stroje	Nalžovské Hory - Velenovy, Těchonice, Žďár u Nalžovských Hor
Předmětem projektu je nákup štípacího stroje, který bude sloužit ke štípání a krácení dřeva na místě těžby, aby byla usnadněna manipulace s dřevem při odvozu z lesních pozemků. Tento stroj bude sloužit k doplnění linky strojů na těžbu dřeva. Traktor, vyvážecí vlek, shrnovač klestu, štěpkovač již žadatel vlastní a stroj na štípání a krácení dřeva mu chybí.					
61	3	02647915	Zelený Stanislav	Podpora lesního hospodaření - přepravní technika	Hrádek - Tedražice, Sušice -Albrechtice u Sušice
Předmětem projektu je pořízení čelního nakladače/rampovače, který zásadně usnadní a urychlí manipulaci s dřevní kulatinou. Pořízený nakladač bude sloužit k vyvážení dřeva z lesních porostů, uklízení klestu. Zároveň bude sloužit při sortimentaci a nakládání kulatiny či dřevní štěpky. Druhým pořizovaným strojem je sklápěcí návěs potřebný pro odvoz dřevní hmoty v podobě kulatiny a štěpky.					
11	3	88535142	Kašl Jan	Pořízení vyvážedky	Mochtín - Kocourov, Mlýnské Struhadlo
Předmětem projektu je nákup vyvážecí soupravy - vyvážecího vleku s hydraulickým jeřábem s drapákem pro nakládání dříví o nosnosti 6 tun (včetně). Vyvážecí souprava bude sloužit k lepší manipulaci a zlepšení bezpečnosti práce při manipulaci s vytěženými kmeny.					
12	3	73731617	Husník Miroslav	Pořízení nakladače	Hradiště, Chodská Lhota
Předmětem projektu je nákup čelního nakladače včetně příslušenství pro lepší manipulaci s klestem a dřevní hmotou.					
10	3	87925494	Kovářík Matěj	Pořízení čelního nakladače	Žihobce, Čimice
Předmětem projektu je nákup čelního nakladače, který bude sloužit k manipulaci s klestem a potřebnými zbytky.					

15	4	04203747	Agrosan s.r.o.	Areál pro chov jelenů v rámci venkovské rekreační turistiky	Předslav - Makov
Předmětem projektu je vybudování obory pro jelenovitou zvěř. V současné době společnost buduje penzion v k. ú. Makov u Předslavi. Jako doprovodné zařízení bude vybudována obora pro jelenovitou zvěř ve stylu zoo. Zvířata nebudou odstřelována, chována na maso, budou chována pro zpestření pobytu turistů. V rámci projektu budou zřízena 2 pracovní místa na 2 plné úvazky (ošetřování jelenů - oborník - údržba obory, ošetřovatel jelenů - krmení a ošetřování zvířat).					
47	4	66363063	Maršálek Karel	Zemní práce - rypadlo	Švihov - Kamýk u Švihova
Předmětem projektu je nákup nového typu rypadla. Zavedené služby žadatele se rozšíří o další možnosti díky požadovanému novému typu rypadla (menší ale s vyšším výkonem). Nové rypadlo bude možné použít i v hůře přístupných úzkých místech, ovládání je mnohem přesnější a pro obsluhu snazší.					
35	4	71156984	Jakoubek Karel	Diverzifikace činnosti - minirýpadlo	Pocinovice
Předmětem projektu je nákup minirýpadla. Žadatel se rozhodl k rozšíření své činnosti a diverzifikaci podnikání v oblasti nezemědělských činností - konkrétně provádění zemních prací. Za tímto účelem bude pořízeno minirýpadlo pro provádění zemních a výkopových prací.					
75	6	00255246	Obec Bolešiny	Rekonstrukce polní cesty UK1-3 Bolešiny - Myslovice	Bolešiny
Předmětem projektu je polní cesta vedoucí mezi obcemi Bolešiny a Myslovice, která na prvních 100 m je plně zaniklá. Tj. začátek cesty se dle pozemkových úprav z roku 2015 má nacházet na východním okraji obce Bolešiny, kde se napojí na silnici II/186 a dále vede severně, kde zhruba po 100 metrech naváže na stávající polní cestu. Ta odtud vede východním směrem na Myslovice, kde je na hranici katastrálního území Bolešiny ukončena. Cesta je situována na pozemku v KÚ Bolešiny. Celá délka cesty je 0,56775 km.					
44	6	00256307	Obec Vrhavěč	Vrhavěč - rekonstrukce polní cesty na p.p.č.1149, 132 v k.ú. Vrhavěč u Klatov	Vrhavěč
Předmětem projektu je rekonstrukce polní cesty v k.ú. Vrhavěč u Klatov v délce 1150m, západně od intravilánu obce Vrhavěč. Součástí projektu je rekonstrukce poničeného povrchu cesty, obnova sjezdů na přilehlé zemědělské pozemky a provedení protierozních opatření.					
40	6	45367680	Krús Josef	Rekonstrukce polní cesty K ZÁTOČINĚ	Bolešiny
Předmětem projektu je rekonstrukce polní cesty K ZÁTOČINĚ o celkové délce 0,224km v k.ú. Bolešiny. Hlavní funkcí řešené polní cesty je kromě zachování přístupnosti přilehlých zemědělských pozemků obhospodařovaných stavebníkem, zajištění dopravního přístupu široké veřejnosti k prodejnímu místu ve dvoře mlýna Podhora. V tomto prodejním místě realizuje investor stavby prodej vlastní zemědělské produkce ovoce i zeleniny.					

68	7	22821481	LAMBERSKÁ STEZKA, spolek	Vycházka hajného Nasse Soběšickým hájem	Soběšice
<p>Předmětem projektu "Vycházka hajného Nasse Soběšickým hájem" bude realizace umístění dvou stojanů s informačními tabulemi, kde budou návštěvníci informováni o historii a rozsahu prohlídkové trasy. Dále je cílem umístění odpočinkového místa v prostoru býv. staré hájenky vč. informačního stojanu a tabule, stojanu na kola. Jezírko bude osazeno dvěma lavičkami a přechodovým můstkem pro návštěvníky. Od tohoto odpočinkového místa lze projít až k balvanovému poli, kde bude umístěno druhé odpočinkové místo vč. informačního stojanu s tabulí a stojanem pro kola.</p>					
58	8	00256731	Město Kasejovice	Rekonstrukce lesní cesty v k.ú. Chloumek u Kasejovic a k.ú. Kladrubce	Kasejovice
<p>Jedná se o rekonstrukci lesní cesty o délce 980m k.ú. Chloumek u Kasejovic a k.ú. Kladrubce, která je jedinou cestou zpřístupňující lesní komplex mezi obcí Chloumek a obcí Kladrubce. Tato lesní cesta se napojuje na stávající hlavní polní cestu P 4,0/30 a jedná se o odvozní lesní cestu. V současnosti stav lesní cesty není vyhovující, v celém úseku je hloubková koroze, zvýšená nebezpečná krajnice, zanesené příkopy a je zde vysoká četnost výtluků v krytu.</p>					
72	8	00255661	Město Klatovy	Rekonstrukce lesní cesty - Hůrka, Klatovy	Klatovy
<p>Projekt řeší rekonstrukci stávající lesní účelové komunikace kategorie 1 L 4,0/30 . Lesní cesta se nachází v extravilánu v lokalitě lesoparku Hůrka v Klatovech. Lesní cesta není součástí veřejné silniční sítě. V současné době je lesní cesta poškozena výtluky a vyžilým povrchem a vyjetými kolejiemi. Provedenou rekonstrukcí se výrazně zlepší podmínky využitelnosti a bezpečnosti cesty pro lesní hospodářství a rekreační funkcí lesa v dané lokalitě.</p>					